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Exercice 1 : au marché

Clara fait le marché avec son pére : ils achetent 1 kg de courgettes a 1,85 € le kg, du poisson pour 5,90 € et 1 kg
de pommes a 1,95 € le kg.

Clara dit tres rapidement a son pere qu’un billet de 10 € va suffire.

Comment a-t-elle fait ? Pourquoi la méthode de Clara est-elle intéressante ?

Exercice 2 : juste ou pas juste ?

a. Calcule un ordre de grandeur des b. Léo a calculé les résultats exacts des opérations données.
résultats des opérations suivantes : 38 +27+49= 67 ;59298 =199 ; 5,03 + 12,9 - 8,1 = 9,83
38+27+49

A |'aide des ordres de grandeurs que tu as trouvés, que peux-tu dire

597-298 des résultats trouvés par Léo ?

503+12,9-8,1




